



Micanje stare i postavljanje nove čeke

Obnova Lovačke kuće Lazica

Ribić i Crnković napominju kako ovo nije prva pomoć koju im je uputila Primorsko-goranska županija. Tako je brodmoravičko društvo lani dobilo pomoć od 10.000 kuna za rekonstrukciju Lovačke kuće Lazica, a »Divokoza« je dobila sredstva za uređenje jedne zatvorene čeke i kamere za nadzor lovišta. Naravno, dobivena sredstva iskorištena su na najbolji mogući način pa ne treba sumnjati da će tako biti i sada.

Županija dobro »prati« lovce

Prema podacima iz Lovačke udruge »Divokoza«, od PGŽ-a je dobiveno 10.500 kuna za hranilice te 5.000 kuna za čeku, dok je LD »Srndač« za nabavku električnih pastira dobio 5.000 kuna

Marinko KRMPOTIĆ

BROD NA KUPI, BROD MORAVICE

»Zahvalni smo Primorsko-goranskoj županiji što je iskazala razumijevanje za sufinanciranje naših projekata, a namijenjena nam sredstva iskoristit ćemo za podizanje kvalitete našeg rada i razvoj lovstva, zaključuju Toni Ribić, predsjednik Lovačke udruge »Divokoza« iz Broda na Kupu i Slaven Crnković, tajnik LD-a »Srndač« iz Brod Moravica. Do pomoći u radu njihovih udruga ova su lovačka društva došla na temelju prijave projekata vezanih uz sredstva koja Županija svake godine osigurava kroz sredstva koja dobije od lovozakupnine. Nakon objavljenog natječaja za dodjelu tih sredstava Lovačka udruga »Divokoza« prijavila je kandidaturu za nabavu dvije automatske hranilice i jedne zatvorene čeke, a LD »Srndač« za nabavu zaštitnih sredstava za poljoprivredne parcele.

Prihrana divljači

»Divokoza« je, ističe njen

predsjednik Toni Ribić, došla 10.500 kuna za hranilice te 5.000 kuna za čeku. »To je 50 posto od potrebnih sredstava, a ostatak svote osigurali smo sami te po zatvaranju financijske konstrukcije krenuli u posao i tijekom prosinca prošle i siječnja ove godine naši

7.000

hektara »pokriva« Lovačka udruga »Divokoza«, a 4.000 hektara LD »Srndač«

su članovi dobrovoljnim radom izvršili montažu automatskih hranilica i čeke. Hranilice već sada koristimo za prihranu divljači u ovim za njih teškim zimskim mjesecima, a čeka će biti korištena za komercijalni lov, ponajprije na medvjeda. Oba objekta bila su nam nužna prema odredbama lovnogospodarske osnove pa je i s te strane ova pomoć Županije vrlo korisna«, ističe Ribić dodajući kako LU »Divokoza« pokriva

područje od oko 7.000 hektara, a u udruzi je trenutačno 59 lovaca od kojih su 53 aktivna, pet počasnih i jedan zaslužni.

Slaven Crnković, predsjednik LD-a »Srndač« ističe kako su se oni kandidirali za nabavu zaštitnih sredstava za poljoprivredne parcele. »Naime, kroz rad na terenu u posljednjih nekoliko godina uočljivo je da se divljač, zbog sve većeg širenja šume, premješta u blizinu sela, a to znači da radi probleme svima koji se bave poljoprivredom ili imaju vrtove za svoje potrebe.

Udruživanje vlasnika parcela

Lani i predlani zabilježili smo znatne štete pa smo odlučili smanjiti ih na ovaj način, dakle postavljanjem električnih pastira koji ograde područja od životinja čuvaju električnom energijom koja im ne može naštetiti, ali ih otjera od ulaska u te ograđene prostore. Cjelokupni projekt nabave električnih pastira vrijedan je 12.000 kuna od čega nam je Primor-



Postavljanje nove hranilice na području Kupske doline

sko-goranska županija pomogla s 5.000 kuna. S postavljanjem električnih pastira krenut će se u proljeće ove godine pri čemu bi bilo dobro da se vlasnici pojedinih parcela udruže jer jedan uređaj može pokriti 15 kilometara električnog voda i bilo bi dobro da pokrijemo što šire područje s tih 20 električnih pastira. Posao postavljanja realizirat će sami vlasnici površina pri čemu ćemo im mi pomoći koliko budemo mogli, a održavanje će biti isključivo obveza samih vlasnika područja koja budu zaštićena«, govori Crnković čiji se LD »Srndač« prostire na 4.000 hektara, a društvo trenutačno broji 54 matična člana i četiri zaslužna.